Jeloljiik a sziiletési évszamot x-szel, akkor a feladat szerint

(1) Tx = 13y + 11,
(2) 13z =11z+7

(1) 13-szorosabol kivonva (2) 7-szeresét, nyerjiik

169y — 772 + 94 = 0.

Tehéat
169y + 94 15y 4+ 17
= =2 1+ —— =2 1 :
- y+1+ 7 y+ 1+ u;
TTu— 17 2u — 2
= =bu-1 =5u— 1+ 2u;
Y B Su + 5 Su + 2wv;
u=15v+1.

Visszahelyettesitéssel
y="7v+5—-14+2v="T7+4,

és igy
o By+11  13-77wv+52+11

=14 .
- - 3v+9

Mivel a feladat természeténél fogva
1750 < = < 1954,

azért
1741 < 143v < 1945,
vagyis
12<v <13
és igy
v =13.
Tehéat

T =143-13+9 = 1868,

vagyis az illet§ személy jelen évben a 86. életévét tolti be.
Nagy Ferenc (Kecskemét, Szakérettsis tanf.)



